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In [7]: from keras.models import Sequential
...: model = Sequential()
: from keras.layers import Dense, Activation

.: model.add(Dense(units=64, input_dim=len(x_train[@])))
.: model.add(Activation('relu'))
..: model.add(Dense(units=max(set(y_train)) - min(set(y_train)) + 1))

) ...: model.add(Activation('softmax"'))

i ...: model.compile(loss="sparse_categorical_crossentropy’,
optimizer="sgd’,

i ceat metrics=["accuracy'])

: model.fit(x_train, y_train, epochs=2608)
: score=model.evaluate(x_test, y_test, batch_size=1)
...: print(score)
| ...: model.predict(x_test)
...: model.summary()
Epoch 1/200

73/3 [::::::::::::::::::::::::::::::] - @s 5ms/5tep - loss: 1.0583 - accuracy:

3/3 [:::::::=======================] - @s aS/Step - loss: 1.8530 - aCCUFaCy:

3/3 [::::::::::::::::::::::::::::::] - @s es/step - 1055: 1.0485 - aCCUr‘aCy:

+0.3200
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a = [200, 400, 300] 216.0
for i in a: » 432.0
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from keras.models import Sequentia

: model = Sequential()
.. from keras.layers import Dense, Ac

.. model.add(Dense(units=64, input_di
.. model.add(Activation('relu'))

... model.add(Dense(units=max(set(y_tr
.. model.add(Activation('softmax'))
.: model.compile(loss="'sparse_ categor

optimizer="sgd"’,
metrics=["accuracy']

.: model.fit(x_train, y_train, epochs
.. score=model.evaluate(x_test, y tes
... print(score)
.. model.predict(x_test)
: model.summary()
)och 1/286
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© Python 095 LADRFE
¥ = 100
x> 2 ) ER L 7= Python 707 7 L
else: DY —ZaA— K%, L
print("small") - s
s =0 [foo.pyl EWDSZEIDT 7
for i in [1, 2, 3, 4, 5]: _
s =5+1 'fJHJ%T?
print(s)

@ Python 2’095 LADREIT

7077 L%RITT 2,
kaneko@www: /tmp$ python foo.py v )b (WJZ\_CZL Windows @

bi .« o o
15 Laelda~xyry 7oy )

=B X, |pythonfoo.py] @
Lok avwy RTELT

19



trinket {

Fralibese Aok

» Trinket (A>T A >D Python, HTML FDOFEZFYA b

- BRlOREE EERNOEEEN DD

- BODMERR UTE Python OS5 AZLKU. MDAICSE
FTUTESSIENTIR (2DEE. ESBACETHH

YN
HE

. Python DIEEMEEEZH. DM, KOES 1 —IJLA®
SR —SHA DR h—ILiEH

math, matplotlib.pyplot, numpy, operator, processing, pygal,
random, re, string, time, turtle, urllib.request



trinket TOTOT S AZELT {.
e trinket (& Python, HTML IREDT OV S LEZEZTRITCTED
HA1 &

 https://trinket.io/python/0fd59392c8
DELDIC, BDITOTSAICITED URLHEIDHTEND

A& / My Trinkets / si1-1 o — \\J;
N
<17, STOP KX~
= ) trinke v | ?Modules

< > mainpy + 2B Result
1 age =18
2+ if age <= 11:
ppppp (500)

se:
print(18e0)
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https://trinket.io/python/6c652f1c2f
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A7 E£1T. STOPH &~
main.py + 2 Result

X el Powered by  Dtrinket
* if (x > 208): .
print("big") big
v else: 15
print("small")
s =0
*~ for i in [1, 2, 3, 4, 5]:
s =5 + i
print(s)

WCoNOUuhwnREr WV

« EITH B URWE ST, [RITFRY> | TET
VX OA—RZzESTBATHERIT I DI ELEBOEE 23



https://trinket.io/python/6c652f1c2f

3 trinket MIRDNR—=% [ < o
https://trinket.io/python/94d1563844

@ E1THaRN, ROKXD(CRRSNDZ =R

turtle

+ 4
1 import N
2 import random ) 1 / N\
3
4 #BallYSADEH /[ I N 71N
5+ class Ball(t le):
6 f_d :
7 supe:
8

Result = Instructions
\

5y
N

Vo

# R—LOBHEETOMREYEEET LAYV F

def move(self): N N
self.goto(self.xcor() + self.dx, self.ycor() + self.dy) -j—- \

VAR

# K—LALTORCE:o-88. FAXEE

if self.ycor() >= 208 or self.ycor() <= -200:

self.dy £ ~
—_ A\

R i N Ykl el >

RESMN o = - -

25 # 10EOR—LOAVAEVAEERLYR FIZETHF
26 balls = [Ball() for _ in range(4p]

RAT 5.

27 .
28 # MBRL—TTER—LEHHNT
-+ while

True:
for ball in balls:
ball.move()
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D trinket DX DX —T % B <
https://trinket.io/python/2b804abi19a

@ EITHRRD, ROLDICKRIND T & ZMHER

<>

1
2
3

)

main.py + 2t [

import datetime

> v 2

now = datetime.datetime.now()

print(now) }EE@ EI H:\—IJ“:

2023-07-07 22:46:48. 126500
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mEn 7 DIEBEO—ILDES ot

@ trinket DX DX —T % B <
https://trinket.io/pvthon/597e5771ff

@ EITHERED, ROLDICKRREIND T L HFER

= )ﬂ-

<> main X [
% ;r:gggmgiﬁhsqpta)) Powered b rinket
; 2.64575131106
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® trinket DX DX —T % B <
https://trinket.io/python/4e35591879

® EITHRRD, ROLDICKRIND T & Z2MHER

> » - 2

main.py + 2 [
import math . Powered b rinket
print(3 * 3 * math.pi) 28. 2743338823
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https://trinket.io/python/4e3559f879

—ABED2BDOESH, 46T, €EDORIOAENG60 2.
BhE=E, miEE (1/2) X 4 X 6 X sin(60)

@ trinket DX DX —T % B <
https://trinket.io/python/bdcce27488

EITRRD, ROLDICTKRIND Z & 2 HER

= :" > v ?

< > main.py +2 B Result

1 import math — =
2 print((1/2) * 4 % 6 ¥ math.sin(6e * math.pl /180)) ¥ 3993048454 .
4
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D trinket DX DX —T % B <
https://trinket.io/python/8d555705¢1

@ EITHRRD, ROLDICKRIND T & ZMHER

= () » v 2

<> maint +& @ Result
print(1/3) Powered by ~ Dtrink
(L) 0. 333333333333

0. 16666666666/
0. 111111111111
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0.3333333333333 D 3 =it 8 s -

@ trinket DX DX —T % B <
https://trinket.io/python/8a180f7d80

@ EITHRRD, ROLDICKRIND T & ZMHER

= ) » - 2

< > mainpy + L [ R
1 print(0.3333333333333 * 3)
, Powered by ¢ )t
3 1.0
STBEREND D
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Python 000 S AR .

Falibuse Lok

x = 100 « 22T)LT, RITEHE. ¥
if (x > 20): IDEICEDTEURTL).
print("big") « BB W —HEFIEE
else: IBDILET, IILETESS
print(‘small’) SN R BT E D,
s=0
foriin[1, 2, 3, 4, 5]:
S=5S+I|
print(s)
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Java JOU S LRAK .

Falibuse Lok

public class Main {
public static void main(String[] args) throws Exception {

int x = 100; “ o
I e
System.out.printf("big¥n"); _CEH L7005 LNFET
o] He

} else {

System.out.printf("small¥n”);  |* Windows. Linux. €U
} Android77 7 U7 E. Eid
ints =0; BIRETERUOY—XO—
for(inti=1;i<=5;i++) { N CEME

S=5+i « CDOKDIC, Java (FHIHA
) &<, LERI77TY
System.out.printf("%d¥n", s); T—2 3 RAFEICET D
}
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C TOISLRRK .

#inclu?le <s.tdio.h> CECHH IO EBEL—AD s fol
it main(void MEREE RAIRS| 728
INt x, s, I; (:ﬁa_c%
M DV R AT O
if (x > 20) { EATNS
printf("big¥n");
} else { « F1—Z> (XD EEL
printf("small¥n"); _C_é% SERTOS =
\ 2O T A -2 XER
s =0 DT TVT—23 2 RFIC
for(i=1;i <=5;i++) { HY D
S=S+1

}
printf("%d¥n", s);
return;



IS LARK

R

X <- 100

if (x > 20) {
print("big")

} else {

print("small")

}

s <-0

for (iin c(1,2,3,4,5)) {
S <-S+ i

}

print(s)

» RIFT—FIE(CHHME L2

N> RS
« T—HIEMRICHEET D

- RIFEELRET T — IR
DR 1A
. F—HDERUEPET >
D1 E DAFEE A R (4T
S EhvEThE

Falibese Aok,
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Octave -

x =100

If (x> 20)
printf("big¥n")

else
printf("small¥n")

endif

s=0

fori=[12345]
S=s+I

endfor

printf("%d", s)

IS LARK

5.
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JavaScript 7OJ S LARK .

Fralibese Aok

process.stdin.resume(); o {5054 T3

process.stdin.setEncoding('utf8"); 'j T IR—ZDVERKIC

var util = require('util’); IIERES

var x = 100; « FDEE, 1Y &

if (x > 20) { DY T )LE A IIRFTEE,
process.stdout.write('big¥n’); E—)JE,\J\\TC':;.IS\/T\/\\J@"‘EE

| else { T_\b E_[Hl:5|é

| process.stdout.write('small¥n’) ) /Trﬂérfbl\\a:ﬁggb?% =)

vars = 0;

for(vari=1;i <=5;i++){

S=S+ 1|
}

process.stdout.write(util.format('%d¥n’, s));
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Scheme O > ARK
(define (decide x) « = > ) CHREEIAE &=
(cond =D

((> x 20) "big") - e
(else "small"))) y Eﬂ’éﬂ@éjma S=S /=

Fralibese Aok

(define (sum n) 3
(cond 52 DI IRUIE SR
((=n 0) 0) HOERANEEHICTED
(else (+ (sum (- n 1)) n))))
(begin

(print (decide 100))
(print (sum 5)))
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E ) ’ v ? #

[200, 400, 300]
for i in a: $ < > mainpy + 2 [ | Povered by “Ptrinket
print (i * 1.08) 240 L

1 a = [200, 400, 300]

2~ for i in a: 440.0
3 print(i * 1.1) 330. 0
(o] O — -
Python 707 7 LD
N — . (o) O —
vy—Z3—K F 74 ThDPython 7AY 7 L
=4 .
F1T (trinketZ {EH)
x =100 public class Main { #include <stdio.h>
if (x > 20): public static void main(String[] args) throws Exception int main(void){
print("big") { intxs,i
else: int x = 100; x = 100;
print("small") if (x > 20) { if (x > 20) {
s=0 System.out.printf("big¥n"); printf("big¥n");
foriin[1, 2, 3,4,5]: } else { } else {
S=s+i System.out.printf(“small¥n"); printf("small¥n");
print(s) }
;nts':Q; iy - ;=O;
ti=T1i<=5 i=1i<=5i
Python or;(lz sl+ : [ i++) { or;(lz S +Ii;< i++) {
} }
System.out.printf("%d¥n", s); printf("%d¥n", s);
} return;
} }
Java C

SEEE%
SA45 3V S o2
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